

हरिभूमि रोहतक भूमि

रोहतक, शुक्रवार, 21 फरवरी 2025

तापमान



अधिकतम 26.8 डिग्री
न्यूनतम 11.6 डिग्री

11 आईएचटीएम में स्थापना दिवस पर डाली आहुति



12 श्री शिव मंदिर में भागवत कथा शुरू



खबर संक्षेप

एमडीयू : लीगल लिटरेसी पर कार्यशाला आज

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) सैल 21 फरवरी को- लीगल लिटरेसी, फाइनोशियल लिटरेसी, एनवायरमेंटल इश्यूज एंड हेल्थ अवेयरनेस विषयक एक दिवसीय युनिवर्सिटी लेवल अवेयरनेस कैंप/वर्कशाप का आयोजन करेगी। एनएसएस प्रोग्राम को ऑर्डिनेटर प्रो. सविता राठी ने बताया कि इस अवसर पर डिजिटल ईडिया विषय पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन भी किया जाएगा। कुलसचिव प्रो. कृष्णाकांत बतौर मुख्यातिथि इस कार्यक्रम का शुभारंभ करेंगे। यह कार्यक्रम प्रातः 9 बजे से आईएचटीएम सेमिनार हॉल में प्रारंभ होगा।

दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी 23 से

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के महर्षि दयानंद एवं वैदिक अध्ययन केन्द्र तथा संस्कृत, पालि एवं प्राकृत विभाग के संयुक्त तत्वावधान में महर्षि दयानंद के जन्म की द्विशताब्दी के उल्लेख में 23-24 फरवरी को- महर्षि दयानंद सरस्वती: जीवन एवं दर्शन विषयक दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया जाएगा। महर्षि दयानंद एवं वैदिक अध्ययन केन्द्र के अध्यक्ष प्रो. सुरेन्द्र कुमार ने बताया कि इस कार्यक्रम का शुभारंभ 22 फरवरी को प्रातः 8.30 बजे मातृगाम यज्ञशाला में यज्ञ एवं भजन कार्यक्रम से होगा। तदुपरान्त राधाकृष्णन सभागार में 11 बजे से संगोष्ठी का उद्घाटन सत्र आयोजित किया जाएगा। 24 फरवरी को समापन सत्र शिक्षक विकास केन्द्र में अपराह्न 3 बजे आयोजित किया जाएगा।

अवैध शराब की छेप के साथ युवक गिरफ्तार

रोहतक। पुलिस ने युवक को अवैध शराब सहित गिरफ्तार किया है। पुरानी सब्जी मंडी थाना प्रभारी रविन्द्र कुमार ने बताया कि पुलिस चौकी सुखपुरा की टीम कच्चा चमारिया रोड के पास गश्त पर थी। इस दौरान सूचना के आधार पर नियमानुसार कार्यवाही करते हुए कच्चा चमारिया रोड रामकरण वेध वाली गली से युवक को शक के आधार पर काबू किया गया। युवक की पहचान रवि उर्फ प्रशासन निवासी फतेहपुरी कॉलोनी के रूप में हुई। युवक के पास प्लास्टिक कट्टे से 5 पेट्टी जो कुल 36 बोतल, 24 अर्धे व 47 पच्चे शराब बरामद हुई है। आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर गिरफ्तार किया गया है। आरोपी का पुराना आपराधिक रिकार्ड रहा है।

भाजपा ने नगर निगम चुनाव के लिए प्रबंधन समिति गठित की, प्रदीप जैन संयोजक बनाए

इन्हें भी जिम्मेदारी

- अमरजीत सोलंकी, ओमप्रकाश बागड़ी और पूर्व जिला अध्यक्ष रमेश भाटिया को सहसंयोजक बनाया गया
- मीडिया प्रबंधन का कार्य प्रदेश मीडिया सह-प्रभारी शमशेर सिंह खरक दखेंगे
- सोशल मीडिया संयोजक होंगे पंकज भारद्वाज
- युवा कार्यलय प्रबंधन मनोज शर्मा व कमल ढींगड़ा को सौंपा
- अतिथि सत्कार विभाग पंकज खड्ग सभालेंगे

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

भारतीय जनता पार्टी ने नगर निगम चुनाव जीतने के लिए पूरी तैयारी कर ली है। भाजपा ने रोहतक नगर निगम चुनाव के लिए चुनाव प्रबंधन समिति का गठन किया है। प्रदीप जैन को नगर निगम प्रबंधन चुनाव समिति का संयोजक बनाया गया है, जबकि मुख्यमंत्री के पूर्व ओएसडी अमरजीत सोलंकी, पूर्व वाइज चैयरमैन ओमप्रकाश बागड़ी और पूर्व जिला अध्यक्ष रमेश भाटिया को सहसंयोजक बनाया गया। मीडिया प्रबंधन का कार्य प्रदेश मीडिया सह-प्रभारी शमशेर सिंह खरक को दिया गया। सोशल मीडिया संयोजक पंकज भारद्वाज, चुनाव कार्यालय प्रबंधन मनोज शर्मा व कमल ढींगड़ा, अतिथि सत्कार विभाग पंकज खड्ग सभालेंगे। वहीं विधि विभाग, प्रशासन संपर्क की जिम्मेदारी एडवोकेट राकेश सपड़ा व एडवोकेट अंकुश बीडू सांसी को सौंपी गई है। समिति प्रबंधन के तहत जनसंपर्क व जनसभा आयोजन संयोजक राजकुमार कपूर, प्रचार सामग्री प्रकाशन एडवोकेट वजीर खोखर, प्रचार सामग्री वितरण धर्मेंद्र सैनी, सांस्कृतिक कार्यक्रम संयोजक

मुख्यमंत्री 24 को शहर में करेंगे जनसभा



भारतीय जनता पार्टी ने नगर निगम चुनाव में जीत पक्की करने के लिए बिना छिछोरी शुरू कर दी है। पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की जिम्मेदारी भी नगर निगम चुनाव में तय कर दी गई है। जनसंपर्क शुरू हो गया है और 24 फरवरी को रोहतक में जनसभा होगी। भाजपा के प्रदेश सह मीडिया प्रभारी शमशेर खरक ने बताया कि प्रदेश के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी 24 फरवरी को सुबह दस बजे मेयर पद के प्रत्याशी राम अवतार वाल्मीकि के समर्थन में पुरानी आईटीआई मैदान में जनसभा करेंगे। जनसभा में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के साथ हरियाणा मंत्रिमंडल के अन्य सदस्य, पूर्व मंत्री मनीष गोचर, सांसद और पार्टी के वरिष्ठ नेता मौजूद रहेंगे। शमशेर खरक ने बताया कि भाजपा की नीतियों से जनता खुश है और जनता ने ही अपना आशीर्वाद देकर प्रदेश में दूसरी बार भाजपा की सरकार बनाई है।

4 नेताओं को 22 वार्डों की जिम्मेदारी

भाजपा ने नगर निगम वार्डों के क्लस्टर इंचार्ज बना दिए हैं। हर वार्ड में जीत सुनिश्चित करने के लिए 4 वरिष्ठ नेताओं की जिम्मेदारी लगाई गई है। भाजपा ने पूर्व मंत्री कृष्ण मूर्ति हड्डा को वार्ड-9, 10, 11, 12, 13 का क्लस्टर प्रमुख बनाया है। वार्ड-19, 20, 21, 22 की जिम्मेदारी सुशासन विभाग प्रदेश प्रमुख नागेन्द्र शर्मा को दी गई है। वार्ड-5, 8, 7, 14 की क्लस्टर प्रमुख प्रतिभा सुमन, पूर्व चैयरमैन हरियाणा सरकार, वार्ड 3, 18, 16 के क्लस्टर प्रमुख राजकमल सहगल, पूर्व सियर डिट्टी मेयर बनाए गए हैं। वहीं वार्ड 6, 17, 15 की जिम्मेदारी पूर्व जिलाध्यक्ष रमेश भाटिया को सौंपी गई है। वहीं प्रकीर्ण एवं विभागों के जिला प्रभारी डॉ. अशोक रंगा को वार्ड 1, 2 और 4 का क्लस्टर प्रमुख बनाया गया है। इसके साथ ही पार्टी चुनावी तैयारी में पूरी तरह से जुट गई है।

शोशपाल चौहान व अजय शर्मा, बैठक एडवोकेट संदीप जांगड़ा व राकेश और कार्यक्रम सूचना की जिम्मेदारी कलसन को दी गई है।

नगर निगम चुनाव की तैयारियों में जुटा प्रशासन, ईवीएम का किया रेंडमाइजेशन

रोहतक नगर निगम व कलानौर नगरपालिका का चुनाव दो मार्च को

नगर निगम के 285 मतदान केंद्रों के लिए 750 बैलेट यूनिट और 750 कंट्रोल यूनिट रेंडोमाइजेशन किया गया

नगर पालिका कलानौर के 16 मतदान केंद्रों के लिए 50 बैलेट यूनिट एवं 50 कंट्रोल यूनिट को चेक किया

2 मार्च को सुबह 8 से शाम 6 बजे तक मतदान होगा

जरूरत पड़ने पर किसी भी बूथ पर पुनः मतदान चार को होगा

वोटों की गिनती 12 मार्च को सुबह 8 बजे प्रारंभ होगी

उधर, प्रत्याशियों ने चुनाव में झोंकी अपनी ताकत

शहर में डोर टू डोर प्रचार कर रहे पाईटि एट के प्रत्याशी

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

नगर निगम रोहतक और कलानौर नगरपालिका के लिए दो मार्च को रहे मतदान के लिए प्रशासन अब तैयारियों को अंतिम रूप देना शुरू कर दिया है। वोटिंग के लिए अब दस दिन बचे हैं। ऐसे में अधिकारियों ने वीरवार को नगर निगम के 285 मतदान केंद्रों के लिए 750 बैलेट यूनिट व 750 कंट्रोल यूनिट तथा नगर पालिका कलानौर के 16 मतदान केंद्रों के लिए 50 बैलेट यूनिट एवं 50 कंट्रोल यूनिट का रेंडोमाइजेशन किया। इधर चुनाव को लेकर उम्मीदवारों ने मतदाताओं से निजी संपर्क साधना प्रारंभ कर दिया है। अपनी जीत पक्की करने के लिए प्रत्याशी हर प्रकार के प्रयास कर रहे हैं।

वार्डों में कांटे की टक्कर

जिन वार्डों में दो-दो उम्मीदवार शेष बचे हैं, उनमें से एकाध वार्ड किसी खास वजह से काफी चर्चित है। कहा जा रहा है कि साम-दाम दंड अपनाकर बाकि उम्मीदवारों के नाम वापस करवा दिए गए हैं। यानि के अपने प्रभाव का इस्तेमाल करके मुकाबला आमने-सामने का करवा लिया है। निर्धारित चुनाव कार्यक्रम के अनुसार, 2 मार्च को सुबह 8 से शाम 6 बजे तक मतदान होगा। किसी भी बूथ पर पुनः चुनाव की आवश्यकता पड़ने पर 4 मार्च को संबंधित बूथ पर दोबारा मतदान कराया जाएगा। वोटों की गिनती 12 मार्च को सुबह 8 बजे प्रारंभ होगी। मतगणना संपन्न होने पर चुनाव परिणाम घोषित कर दिए जाएंगे।

युवाव को लेकर कड़ी सुरक्षा

निर्धारित चुनाव कार्यक्रम के अनुसार, 2 मार्च को सुबह 8 से शाम 6 बजे तक मतदान होगा। किसी भी बूथ पर पुनः चुनाव की आवश्यकता पड़ने पर 4 मार्च को संबंधित बूथ पर दोबारा



नगर निगम चुनाव के लिए शहर में 285 बूथ बने प्रति एक बूथ पर 1120 के लगभग मतदाता

पुलिस ने चौकसी बढ़ाई सड़ियों पर कड़ी नजर

चुनाव शांतिपूर्वक हो, ये प्रशासन के लिए कड़ी चुनौती है। दो-तीन दिन पहले पुलिस ने कुछ सामाजिक तत्वों की गिरफ्तारी सुअ्रेड के बाद ही है। पुलिस का दावा है कि उम्मीदवारों की हत्या करने के फिराक में थे। घटना को अंजाम देने उससे पहले ही इन्हें गिरफ्तार कर लिया गया है। ऐसा पुलिस अधिकारियों ने दो दिन पहले कहा है। ऐसे में पुलिस के लिए नगर निगम चुनाव किसी चुनौती से कम नहीं है। कोई भी अप्रिय घटना इस दौरान घट गई तो पुलिस की साख पर सवालिया निशान लग जाएंगे।

मतदान कराया जाएगा। वोटों की गिनती 12 मार्च को सुबह 8 बजे प्रारंभ होगी। मतगणना संपन्न होने पर चुनाव परिणाम घोषित कर दिए जाएंगे। नगर निगम चुनाव के लिए शहर में 285 बूथ बनाए गए हैं। इसमें औसत वोट संख्या 1120 प्रति बूथ है।

पंपलेट व पोस्टर पर प्रिंटिंग प्रेस व प्रकाशक का नाम पता होना जरूरी : उपायुक्त

रोहतक। जिलाधीश धीरेन्द्र खड्गटा ने नगर निगम रोहतक तथा नगरपालिका कलानौर के आम चुनाव के दृष्टिगत भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता 2023 को धारा-163 के तहत प्रिंटिंग प्रेस संचालकों के लिए हिदायतें जारी की हैं। जनप्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 के प्रावधान 127 ए के तहत यह अनिवार्य है कि चुनाव पम्पलेट या पोस्टर पर प्रकाशक व प्रेस का नाम व पता अंकित होना अनिवार्य है। चुनाव पम्पलेट या पोस्टर पर प्रकाशक या प्रिंटिंग प्रेस का नाम व पता अंकित किए बिना ऐसे पम्पलेट या पोस्टर प्रकाशित नहीं किए जा सकते। कोई भी व्यक्ति चुनाव पम्पलेट या पोस्टर आदि जब तक प्रकाशित नहीं करेगा जब तक प्रकाशक को हस्ताक्षरित व दो व्यक्तियों द्वारा प्रमाणित घोषणा प्राप्त न हो। दस्तावेजों की प्रिंटिंग के बाद एक प्रति घोषणा तथा एक प्रति संबंधित दस्तावेज को अगर राज्य की राजधानी में प्रकाशित होता है तो मुख्य निर्वाचन अधिकारी और यदि इसका प्रकाशन जिले में होता है तो इसकी एक प्रति जिलाधीश को भिजवानी सुनिश्चित करनी होगी। किसी भी दस्तावेज की हाथ से कापी के अलावा अन्य तरीके से की गई अनेक कापी की प्रक्रिया को प्रकाशन माना जाएगा। चुनाव पम्पलेट या पोस्टर से मतलब कोई भी प्रकाशित पम्पलेट या अन्य दस्तावेज है, जिसका उद्देश्य चुनाव प्रत्याशी या चुनाव प्रत्याशियों के समूह को प्रमोट करना है। हालांकि किसी भी हैंडबिल, प्ले कार्ड या पोस्टर पर केवल चुनाव की तिथि, समय, स्थान अंकित होना तथा किसी चुनाव बैठक या चुनाव कार्यक्रमों या एजेंडों को दिए गए दिशा-निर्देश को चुनाव पम्पलेट या पोस्टर नहीं माना जाएगा।



75 किलो चूरापोस्त सहित ट्रक चालक गिरफ्तार

एएनसी की टीम ने पंजाब के युवक को दबोचा



हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

एएनसी की टीम ने सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए ट्रक सवार युवक को नशीले पदार्थ सहित काबू किया गया है। ट्रक से 69 किलो 820 ग्राम डोडा पोस्त व 5 किलो 950 ग्राम डोडा चूरा पोस्त बरामद हुआ है। आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया है। एएनसी प्रभारी मनोज ने बताया कि 19 फरवरी को एएनसी की टीम गांव भैणी महाराजपुर शगर मील के पास एनएच-9 के पास गश्त में मौजूद थी। इस दौरान सूचना मिली कि वरयाम नगर अंबोहर जिला फाजिल्का पंजाब निवासी युवक नशीला पदार्थ बेचने का काम करता है जो ट्रक में काफी मात्रा में नशीला पदार्थ लिए हुए है और रोहतक महम की तरफ आ रहा है। सूचना के आधार पर तुरंत कार्रवाई करते हुए पानी की डिग्री के नजदीक गांव भैणी महाराजपुर पर नाकाबंदी करते हुए वाहनों की चैकिंग करनी शुरू की। महम की तरफ से आ रहे ट्रक सवार युवक को शक के आधार पर काबू किया गया। आरोपी पर केस दर्ज किया गया है।

प्रेम नगर में चोरी करने का आरोपी दबोचा

रोहतक। पुलिस ने प्रेम नगर में स्थित घर में घुसकर चोरी करने की वारदात में फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार किया। आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया है। सिविल लाइन थाना प्रभारी अंकित ने बताया कि 22 अगस्त 2021 को श्रीमंगलान निवासी हैफड रोड प्रेम नगर में शिकारत दर्ज कराई थी। जांच में सामने आया कि 20 अगस्त 2021 को श्रीमंगलान अपने घर में रात के समय सोया हुआ था। अज्ञात युवक रात के समय घर में घुसकर घर से करीब तेरह हजार रुपये व मोबाइल फोन चोरी कर मौके से फरार हो गया। जांच के दौरान 19 फरवरी को चोरी की वारदात में शामिल रहे आरोपी विकी निवासी तंज कॉलोनी को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी का पुराना आपराधिक रिकार्ड रहा है। आरोपी के खिलाफ जिला रोहतक में चोरी व अन्य धाराओं के तहत करीब 11 मामले दर्ज हैं।



TATA की पेशकश

www.tanishq.co.in

आप खिले तो हर पल खिले

TANISHQ

Festival of Diamonds

20%

तक की छूट

डायमंड ज्वेलरी के मूल्य पर

100%

सुसंवेदन

अपने पुराने सोने के गहनों पर वाह

वे किसी भी ज्वेलर से खरीते गए हों

डायमंड ज्वेलरी ₹15,000/- से शुरू

To locate your nearest store and know more on 8147349242. Buy online at tanishq.co.in or Download our App. *Conditions apply. For T&C visit our website.

नया शोरूम :- मानसरोवर पार्क के पास, दिल्ली रोड, रोहतक टेली. : 1800 891 1250

खबर संक्षेप



स्वस्थ जीवन शैली में होते हैं सकारात्मक परिवर्तन

रोहतक। महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय के संस्कृत विभाग में आयोजित तीन दिवसीय ध्यान-योग कार्यशाला बृहस्पतिवार को संपन्न हो गई। अंतिम दिन आनंदमय वैदिक योगशाला, रोहतक के संचालक आचार्य नवीन और अलिजे जाखड़ का योग एवं ध्यान से संबंधित ओजस्वी उद्बोधन रहा। आचार्य नवीन ने अपने वक्तव्य में योग के सप्तम सोपान ध्यान की विधि के विषय में क्रियात्मक रूप से अंगवत करवाया। उन्होंने बताया कि ध्यान की प्रारंभिक प्रक्रिया में राम नाम का मानसिक ध्यान करते हुए विचारों के आवागमन को निर्बाध रूप से सतत प्रवाहमान करते हुए ध्यान की प्रक्रिया को सम्पन्न किया जाता है।



ईमानदारी और निष्ठा से इयूटी करे: कुल सचिव

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में बेहतर कार्य संस्कृति की स्थापना में हर कर्मी अपना योगदान दें। सकारात्मक सोच के साथ वर्क वालिटी मेंटन करने का आह्वान एमडीयू कुलसचिव डॉ. कृष्णकांत ने वीरवार को सेंट फॉर डिस्टेंस एंड ऑनलाइन एजुकेशन (सीडीओई) भवन में अपने विजिट के दौरान प्राध्यापकों एवं कर्मियों से संवाद करते हुए किया। कुलसचिव डा. कृष्णकांत ने अपने प्रेरणादायी इंटरैक्शन में प्राध्यापकों एवं कर्मियों से टीम वर्क द्वारा अपना दायित्व पूरी ईमानदारी और निष्ठा से निभाने की बात कही। कहा कि एमडीयू कर्मी काम में खुशी ढूंढने की बजाए खुश होकर काम करें। खासतौर पर सीडीओई कर्मियों से उन्होंने पब्लिक डिलिंग का कार्य पूरे धैर्य के साथ करें।



आईएचटीएम में स्थापना दिवस पर डाली आहुति

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के होटल एवं पर्यटन प्रबंधन संस्थान (आईएचटीएम) में वीरवार को हवन यज्ञ के साथ संस्थान का स्थापना दिवस मनाया गया। आईएचटीएम निदेशक प्रो. आशीष दहिया ने इस अवसर पर संस्थान की विकास यात्रा को गौरवशाली बताया। उन्होंने बताया कि एमडीयू का आईएचटीएम भारत में आतिथ्य और पर्यटन प्रबंधन के क्षेत्र में एक प्रमुख संस्थान है और इसे भारत सरकार के पर्यटन मंत्रालय के तहत एक युवा पर्यटन क्लब के रूप में भी मान्यता प्राप्त है। यह संस्थान शैक्षणिक उत्कृष्टता और नवाचार के मामले में सबसे आगे रहा है, जिसने एमडीयू के पहले स्टार्टअप, डेफैक्टोरिया, एक अग्रणी फूड ट्रक पहल को बढ़ावा दिया है। प्रो. आशीष दहिया ने कहा कि आईएचटीएम के पूर्व छात्रों ने भारत और विदेश दोनों जगह प्रसिद्ध संस्थानों और संगठनों में प्रतिष्ठित पद हासिल किए हैं, जिनमें राष्ट्रपति भवन और ताज, ओबेरॉय और हयात जैसे दिग्गज आतिथ्य ब्रांड शामिल हैं। इस अवसर पर प्रो. संदीप मलिक, डॉ. संजीव कुमार, डॉ. गोण्डी पुरी, डॉ. मनोज, डॉ. शिल्पी, डॉ. अनूप, डॉ. सुमेध, डॉ. गौरव त्यागी, शोधार्थी एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

शिविर आयोजित

वाईआरसी वॉलंटियर्स को समाज में बदलाव का आह्वान किया

यूथ रेड क्रॉस कैंप के तीसरे दिन युवाओं को दिया समाज सेवा का संदेश

हरिभूमि न्यूज़ ▶▶ रोहतक

वाईआरसी वॉलंटियर्स समाज में बदलाव के एजेंट बने। उनका कार्य न केवल लोगों की मदद करना है, बल्कि समाज में जागरूकता फैलाना, आपातकालीन स्थिति में सहायता देना, सामाजिक सशक्तिकरण और समस्याओं को बढ़ावा देना भी है। यह आह्वान महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. कृष्णकांत ने एमडीयू में संचालित पांच दिवसीय यूथ रेड क्रॉस कैंप के तीसरे दिन वीरवार के कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए वाईआरसी वॉलंटियर्स से किया। एमडीयू की यूथ रेड क्रॉस समिति, जिला रेड क्रॉस सोसायटी, रोहतक तथा ईडियन रेड क्रॉस सोसायटी, हरियाणा स्टेट ब्रांच,



चंडीगढ़ के संयुक्त तत्वावधान में एमडीयू में संचालित इस पांच दिवसीय शिविर में कुलसचिव डॉ. कृष्णकांत ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत करते हुए कहा कि रक्तदान ही नहीं जीवन के हर क्षेत्र में रेड क्रॉस की महत्वपूर्ण भूमिका है। यूथ रेड क्रॉस से जरिए युवा समाज और देश के उत्थान में अपना योगदान दें। कुलसचिव डॉ. कृष्णकांत ने वाईआरसी वॉलंटियर्स से सकारात्मक सोच के साथ रेड क्रॉस के उद्देश्य को प्राप्त करने की दिशा में

आगे बढ़ने की बात कही। उन्होंने अनुशासन, टीम वर्क, समय प्रबंधन की महत्ता से वॉलंटियर्स को अंगवत करवाया तथा जीवन में स्वास्थ्य की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए स्वस्थ रहने का मूल मंत्र दिया। उन्होंने वॉलंटियर्स को तनाव मुक्त रह कर आनंदमय जीवन जीने के लिए प्रेरित देश के उत्थान में कहा कि इस कैंप से मिले ज्ञान को समाज तक ले जाने कार्य वाईआरसी वॉलंटियर्स करें। चीफ कंसल्टेंट यूनिवर्सिटी आउटरीच प्रो. राजकुमार ने बतौर

आमजन की शिकायतों का प्रमुखता से समाधान शिविरों में किया जा रहा निपटारा, पात्रों को दिलाया जा रहा योजनाओं का लाभ

सीएम नायब सिंह सैनी के निर्देशों का समाधान शिविरों में हो रहा पालन

हरिभूमि न्यूज़. रोहतक

समाधान शिविर में आने वाली किसी भी शिकायत को लंबित न रहने दें। संबंधित विभाग शिकायतों पर तुरंत प्रभाव से कार्रवाई कर उनका समाधान करें। उन्होंने निर्देश दिए कि नागरिकों को छोटे-छोटे कार्यों के चलते परेशानी नहीं होनी चाहिए। मुख्यमंत्री नायब सिंह के आदेशानुसार समाधान शिविर आयोजित करने का मुख्य लक्ष्य नागरिकों के सामने आ रही समस्याओं का समाधान करना है। ऐसे में लोगों के समक्ष बिजली, पेयजल और सीवरेज से संबंधित समस्याएं आ हैं। यदि कहीं पर ऐसी समस्या है तो उनका त्वरित समाधान किया जाए। यह बात एडीसी नरेंद्र कुमार वीरवार को लघु सचिवालय स्थित वीसी रूम में आयोजित समाधान शिविर में



रोहतक। समाधान शिविर में लोगों की समस्याएं सुनते एडीसी नरेंद्र कुमार।

ये शिकायते लेकर पहुंचे फरियादी

समाधान शिविर में गांव कबूलपुर निवासी रामफल ने दिव्यांग पेंशन बनवाने, संजय नगर निवासी राजेंद्र ने वृद्धावस्था पेंशन बनवाने, गांधी नगर निवासी रानी ने उनके परिवार पहचान पत्र में जुड़े अनाजन व्यक्त का नाम कटवाने, डेयरी मोहल्ला निवासी योगेश ने जमीन पर हो रहे अवैध कब्जे को रोकवाने की मांग रखी। गांव बहु अकबरपुर निवासी महेंद्र ने एडीसी को बताया कि उन्होंने अपने बच्चे को अपने भाई को गोद दिया हुआ है, ऐसे में बच्चे के जन्म प्रमाण पत्र में माता-पिता के नाम में बदलाव किया जाना है। उन्होंने इस कार्य को जल्द से जल्द करवाने की मांग की।



रोहतक। समाधान शिविर में लोगों की समस्याएं सुनते एडीसी नरेंद्र कुमार।

शिविर में ये अफसर रहे मौजूद

अतिरिक्त उपायुक्त ने सभी नागरिकों की शिकायतों को गौर से सुना और संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिए कि नागरिकों की समस्याओं का त्वरित समाधान किया जाए। इस दौरान जिला विकास एवं पंचायत अधिकारी राजपाल चहल, जिला खाद्य एवं पूर्ति निंत्रक वरिन्द्र सिंह, कृषि उप निदेशक सुरेश सिंह और सहायक जिला रोजगार अधिकारी रीवा आर्या सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

सान्या प्रथम और हीना रही दूसरे स्थान पर एचडी लिटिल ब्लॉसम्स स्कूल में हुई वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता

कार्यक्रम में ये रहे मौजूद



कार्यक्रम आयोजन तथा समन्वयन का दायित्व निर्वहन निदेशक युवा कल्याण डॉ. प्रताप राठी तथा उनकी टीम ने किया। डीन, स्टूडेंट वेलफेयर प्रो. रणवीर राणा इस कार्यक्रम के संयोजक रहे। राजनीति विद्यालय विभागाध्यक्ष प्रो. राजेन्द्र शर्मा, राजकीय महाविद्यालय, सांपाला के प्राध्यापक डॉ. दीपक लठवाल, पीआर ओ फंक्शन नैन सोमैत संबद्ध महाविद्यालया के प्राध्यापक प्रमारी कार्यक्रम में उपस्थित रहे। संवैधानिक मूल्यों को प्रतिष्ठापित करने के संकल्प तथा भारतीय संविधान की परतना के सामूहिक पाठ से इस कार्यक्रम का समापन हुआ।

एचडी लिटिल ब्लॉसम्स स्कूल में हुई वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता

हरिभूमि न्यूज़ ▶▶ रोहतक

सनसिटी में स्थित एचडी लिटिल ब्लॉसम्स स्कूल में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा नर्सरी से लेकर पांचवी तक के बच्चों ने भाग लिया। प्रतियोगिता का शुभारंभ डायरेक्टर सुरेंद्र फौगाट ने रिबन काटकर किया। प्राचार्या जगती काद्यान ने बच्चों को खेल भावना और उसके महत्व के बारे में बताया। डायरेक्टर सुरेंद्र फौगाट ने कहा कि खेल न केवल हमारे शरीर को स्वस्थ रखता है, बल्कि भविष्य को भी उज्वल बनाता है। इस प्रतियोगिता में अनेक प्रथम रहे। योशना, सुदय, अक्षिता, थितिक, सानवी, सक्षम, यूवी, जय, अदिति, देवराज, दिशा, यूविक,



वृत्ति, ओजस ने द्वितीय तथा, परी, आराध्या, दक्ष, जिगिशा, पंकज, ईशा, मानव, आरोही, राघव, समायरा, मुदित, मायरा, मितांश ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। स्केटिंग प्रतियोगिता में कक्षा चौथी से यश, दिव्यांशी, तीसरी से कैफ, अकिशा, दूसरी से आर्यश, अक्षिता, पहली से सक्षम, वामिका प्रथम रहे।

मांगों की ओर ध्यान नहीं दे रही सरकार

रोहतक। हरियाणा रोडवेज वर्कर्स यूनियन की बैठक वीरवार को डिपो प्रधान नरेश सिवाच की अध्यक्षता में हुई। जिसका संचालन डिपो सचिव जयकुंवार दहिया ने किया। राज्य प्रधान नरेंद्र दिनोद व महासचिव सुमेर सिवाच ने कहा कि सरकार इलेक्ट्रिक बसें चलाने के निर्णय को रद्द करें और सरकारी बसें शामिल करें। उन्होंने सरकार और परिवहन मंत्री से अपील की कि रोडवेज के



रोहतक। मीटिंग करते हरियाणा रोडवेज वर्कर्स यूनियन के पदाधिकारी।

सदरुदेव श्रीस्वामी बालकपुरी महाराज की पुण्यतिथि पर पुर्णिम में किया जा रहा मव्य आयोजन

रोहतक। सद्गुरुदेव श्रीस्वामी बालकपुरी महाराज की पुण्यतिथि पर पुर्णिम में मध्य आयोजन किया जा रहा है। पुर्णिम के पीठाधीश्वर श्री श्री 1008 महामंडलेश्वर स्वामी कर्णपुरी महाराज ने जानकारी देते हुए बताया कि 21 फरवरी शुक्रवार शाम 5 बजे अमृतवाणी का पाठ होगा। 122 फरवरी शनिवार शाम 8 बजे से मव्य भजन संंध्या का आयोजन किया जाएगा जिसमें भाई महावीर शर्मा, आर्युषी गम्भीर, ज्ञाना सत्यम देवा गुरु महिमा का गुणगान करेंगे। 123 फरवरी रविवार प्रातः 9 बजे विशाल रक्तदान शिविर लंगथा जाएगा। पुर्णिम धर्मशाला में प्रातः 9 बजे हरिनाम संकीर्तन आरम्भ होगा जिसमें प्रसिद्ध मजन गायक साहिब सुलतान साबी, विश्व प्रसिद्ध मजन गायिका अंजली द्विवेदी गुरु महिमा का बखान करेंगी। जानकारी देते हुए महाराज ने बताया कि पूरे पुर्णिम की रात बिरंगी लाइटों से सजाया गया है जिसकी अद्भुत छटा देखते ही बनती है इसके अतिरिक्त सैकड़ों विद्वत् विदेशी फूलों से दिव्य गुरुजनों की समाधि को सजाया गया है। इस अवसर पर

आचार्य ने नरेंद्र कौशिक को दिया आशीर्वाद

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय (एमडीयू) के केंरियर काउंसिलिंग एवं प्लेसमेंट सेल (सीसीपीसी) ने एनजीएड रिसेर्सेज इंस्टीट्यूट (टीसी) के सहयोग से फार्मास्युटिकल साइंसेज विभाग में एक प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया। सीसीपीसी निदेशिका प्रो. दिव्या मल्लहन ने कार्यक्रम के प्रारंभ में स्वागत भाषण दिया तथा शिक्षा और उद्योग के बीच की खाई को पाटने में इस तरह के सहयोग के महत्व पर जोर दिया। कार्यक्रम में टीसी के विशेषज्ञों कॉर्नि और उनकी टीम द्वारा संबद्धात्मक सत्र और व्यावहारिक जानकारी दी गई। कार्यक्रम का मुख्य अकर्षण छात्रों के लिए तीन प्रतियोगिताओं का समावेश था, जिससे उन्हें अपने कौशल का प्रदर्शन करने और नकद पुरस्कार जीतने का अवसर मिला। एनएएसएस कार्यक्रम समन्वयक प्रो. सविता राठी ने कार्यक्रम आयोजन में विशेष सहयोग दिया।

आचार्य ने नरेंद्र कौशिक को दिया आशीर्वाद

शांतिकुंज हरिद्वार के संस्थापक आचार्य श्रीराम शर्मा ने जो शुरुआत की थी आज पूरे विश्व में उसका प्रचार किया जा रहा है, इस कार्य को रोहतक में जय मां गायत्री यज्ञशाला शाला पर शुरु किया गया है, जिसमें सभी को सहयोग करना चाहिए। गायत्री परिवार रोहतक के सदस्य हर सप्ताह हवन करते हैं, यह कार्य समस्त जीव कल्याण के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण है, यज्ञ से ही ऐसा सतत जीव का कल्याण संभव है, ऐसा गीता में भगवान ने कहा है। इस अवसर पर रणधीर भारद्वाज, प्रेमचंद कौशिक, चंद्रमान शर्मा, श्यामनाथ शर्मा आदि रहे।

सूचना

मैं, संतोष पत्नी अशोक निवासी वार्ड-14, महम, तहसील महम, जिला रोहतक बयान करती हूँ कि मेरा पुत्र अमित व मेरी पुत्रवधु रेनु मेरे कहने-सुनने से बाहर हैं। इसलिये मैं इनको अपनी चल-अचल सम्पत्ति से बेदखल करती हूँ। इनसे लेन-देन, व्यवहार करने वाला स्वयं जिम्मेवार होगा। मेरी व मेरे परिवार की कोई जिम्मेवारी नहीं होगी।

श्री गणेशाय नमः
श्री बालाजी ज्योतिष केन्द्र
म. नं. 232, सेक्टर 14, हिसार
मो. 8571024131, 8708655938
प्यार मोहब्बत, किया/कराया, जासु-टोन, गुप्त बुधमन, सौतन, नरार दोष, विदेश यात्रा, सास बहु/पति पत्नी में अवनबन कारोबार में बरकत ना होना, पशुधन बढाई होना, धन की वर्षा, पढाई में मन न लगना, विवाह में देरी, नौकरी में प्रमोशन
समस्या केली भी हो, नज़ु से होगी छालम
जब कभी भी ना बना हो काम तो होगा गारन्टिड समाधान
पं. तुषार शर्मा
हर रोज मिलें सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक
गोल्ड मेडलिस्ट

खबर संक्षेप



जवाहर नवोदय विद्यालय में बाल संसद आयोजित

रोहतक। गांव घुसकानी स्थित पीएम श्री जवाहर नवोदय विद्यालय में बाल संसद का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यार्थियों ने बह-चढ़कर भाग लिया। बाल संसद की कानून निर्माण प्रक्रिया में विद्यार्थियों ने उत्साह के साथ भागीदारी करते हुए अपने विचार व्यक्त किए। बाल संसद कार्यक्रम में जिंदराण की सरपंच प्रमिला देवी ने कहा कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों में लोकतांत्रिक मूल्यों का विकास करना, नेतृत्व क्षमता को बढ़ावा देना तथा कानून प्रक्रिया के बारे में विद्यार्थियों को जागरूक करना है। विद्यालय के प्राचार्य राजेश गुप्ता ने कहा कि बाल संसद विद्यार्थियों को नेतृत्व कौशल विकसित करने का अवसर प्रदान करती है। भारत जैसे लोकतांत्रिक देश में सत्ता पार्टियों और विपक्ष पार्टियों की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। विद्यालय स्तर पर बाल संसद के माध्यम से विभिन्न पदों का चयन किया गया, जिसमें प्रधानमंत्री, नेता प्रतिपक्ष, उप प्रधानमंत्री, शिक्षा मंत्री, स्वास्थ्य मंत्री, खेल मंत्री, पर्यावरण मंत्री आदि पदों पर छात्रों का चयन हुआ।

टूरिस्ट बस और ट्रक के बीच टक्कर महाकुंभ स्नान कर लौट रहे तीन श्रद्धालु बने हादसे का शिकार, मौत

यूपी के जोनपुर के नजदीक सरोखन गांव के पास हुआ हादसा

हरिभूमि न्यूज. सांपला

महाकुंभ में स्नान कर घर लौट रही एक टूरिस्ट बस और ट्रक के बीच टक्कर हो गई। यह हादसा यूपी के जोनपुर शहर नजदीक सरोखन गांव के पास हुआ। इस दर्दनाक हादसे में नया बांस गांव के तीन लोगों की मौत हो गई। तीनों एक ही परिवार के बताए गए। इस हादसे में बस चालक राजकुमार और उसकी बहन शीला और चाची कमला बताई गई। मृतकों की पहचान 28 वर्षीय राजकुमार, बहन 35 शीला देवी और 60 वर्षीय महिला कमला देवी के रूप में हुई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार हादसा गुरुवार की सुबह करीब 4:30 बजे हुआ। चालक राज कुमार श्रद्धालुओं को लेकर दिल्ली लौट रहा था। तभी यूपी के प्रयागराज से निकलने के बाद जब बस जोनपुर शहर के पास पहुंची तो बस की ट्रक से टकराव हो गई टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि बस का अगला हिस्सा तहस नहस हो गया। चालक राजकुमार उसकी बहन शीला देवी और चाचा कमला देवी की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि 19 श्रद्धालु



गंभीर रूप से घायल हो गए। परिवार के लोगों के लिए गाड़ी लेकर घटना स्थल पर निकल गए। जिनके शव शुक्रवार को गांव में पहुंचेंगे।

बस में थी करीब 48 सवारी

राजकुमार प्राइवेट टूरिस्ट बस चलता था। इससे पहले वह चार बार श्रद्धालुओं को स्नान करने ले जा चुका था। यह उसका पांचवा चक्कर था। बस में करीब 48 सवारी थी। इस बार उसके साथ उसकी बहन शीला और उसकी चाची कमला भी स्नान के लिए महाकुंभ गई थी। जिनकी इस हादसे में मौत हो गई। कमला के पति की पहले मौत हो चुकी थी, अब उनके पीछे एक बेटा तीन बेटे रह गई, जो सभी शहीदशुद्ध हैं। चालक राजकुमार अविवाहित था।

केनरा क्रेस्ट कार्यक्रम की प्रमुख विशेषताओं पर विस्तार से चर्चा

■ करनल अंचल कार्यालय के मार्गदर्शन में होटल पार्क वीन में कार्यक्रम आयोजित

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

केनरा बैंक, रोहतक क्षेत्रीय कार्यालय ने प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी के आह्वान पर करनल अंचल कार्यालय के मार्गदर्शन में होटल पार्क वीन, रोहतक में केनरा क्रेस्ट कार्यक्रम का आयोजन किया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य बैंक के विशेष ग्राहकों को केनरा क्रेस्ट की सुविधाओं, नए बैंकिंग उत्पादों और सेवाओं की जानकारी देना था। कार्यक्रम का शुभारंभ महाप्रबंधक एवं अंचल प्रमुख करनल अंचल कार्यालय के जीए अनुपम तथा सहायक महाप्रबंधक एवं क्षेत्रीय प्रमुख रोहतक क्षेत्रीय कार्यालय के अतुल बंसल द्वारा ग्राहकों के साथ दीप प्रज्वलन से हुआ। इसके पश्चात केनरा बैंक के संस्थापक अर्मेबल सुब्बाराव पाई को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। महाप्रबंधक जीए अनुपम तथा सहायक महाप्रबंधक अतुल बंसल ने ग्राहकों का शॉल भेंट कर स्वागत एवं सम्मान किया। अतुल बंसल ने उपस्थित ग्राहकों को संबोधित करते हुए कहा कि केनरा क्रेस्ट कार्यक्रम विशेष ग्राहकों को उत्कृष्ट बैंकिंग अनुभव और प्रीमियम सेवाएं प्रदान करने के उद्देश्य से बनाया गया है। उन्होंने ग्राहकों से इस योजना का अधिक से अधिक



लाभ उठाने और नए ग्राहकों को इससे जोड़ने का अनुरोध किया। जीए अनुपम ने बैंक की विकास यात्रा और उपलब्धियों पर प्रकाश डाला। उन्होंने बैंक की नई पहलों, डिजिटल बैंकिंग सेवाओं और ग्राहक-केंद्रित योजनाओं की जानकारी दी और ग्राहकों को बैंक के साथ अपने संबंधों को और मजबूत करने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद, महाप्रबंधक एवं अंचल प्रमुख जीए अनुपम और सहायक महाप्रबंधक एवं क्षेत्रीय प्रमुख अतुल बंसल ने ग्राहकों को केनरा क्रेस्ट कार्ड अर्पित किए, जिससे वे बैंक की विशेष सुविधाओं का लाभ उठा सकें। कार्यक्रम में बैंक की 1906 से 2025 तक की यात्रा को दर्शाने वाली एक विशेष प्रस्तुति भी दी गई, जिसमें बैंक की विरासत और महत्वपूर्ण उपलब्धियों पर प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम का समापन मंडलीय प्रबंधक रणधीर सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

जन्मदिन के अवसर पर लगाया शिविर, 41 ने किया रक्तदान



रोहतक। हम और आप सोशल वेलफेयर सोसाइटी द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। यह शिविर चिराग बेरी, नकुल निहाचन एवं सदीप बजा के जन्मदिन के अवसर पर लगाया गया। शिविर में 41 युक्ति रक्त एकत्रित हुआ। इस दौरान सदीप दुआ ने 60वीं बार रक्तदान किया। गुणेशन निहाचन, भारत भूषण, कुर्प्रीत सिंह, सदीप दुआ, अंकित जुजुजा एवं अजय अरोड़ा ने सभी को रक्तदान करने के लिए प्रेरित किया। रक्तदान करने वालों को प्रशस्ती पत्र देकर सम्मानित किया गया।

एनएसएस शिविर का हुआ समापन

■ जॉन वेस्ले कॉन्वेंट में कार्यक्रम आयोजित, योगाभ्यास करवाया

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

जॉन वेस्ले कॉन्वेंट में चल रहे सात दिवसीय एनएसएस शिविर का वीरवार को समापन हुआ।



अध्यापिका कृष्णा गिल के मार्गदर्शन में स्वयंसेवकों ने सूर्य नमस्कार के बाद ताड़ासन, वृक्षासन आदि का अभ्यास किया। छात्रों ने विद्यालय में वृक्षारोपण किया। इसके बाद तिलवार स्थित होटल मैनेजमेंट संस्थान का विद्यार्थियों को शैक्षणिक भ्रमण करवाया गया। संस्था व्याख्याता ने विद्यार्थियों को संस्थान के विभिन्न विभागों जैसे किचन, फ्रंट ऑफिस, फूड एंड बेवरेज, हाऊसकीपिंग आदि का

भ्रमण करवाकर विस्तारपूर्वक कार्य प्रणाली की जानकारी दी। इसके अतिरिक्त विभिन्न क्रियाकलापों के माध्यम से भी विद्यार्थियों ने ज्ञान अर्जित किया। एनएसएस कैम्प में छात्र-छात्रों को खो-खो, फुटबॉल मैच करवाया गया। मैच के दौरान छात्राओं में एकाग्रता, नेतृत्व और आत्मविश्वास के गुणों का समावेश हुआ। इसके बाद रिटावर्ड कप्तान जगवीर मलिक ने एनएसएस के विद्यार्थियों को रक्षा के क्षेत्र में एवं

एसजेके कॉलेज में मनाया विश्व सामाजिक न्याय दिवस

■ भारतीय संविधान के तहत निबंध प्रतियोगिता का आयोजन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

सत जीदा कल्याणा महाविद्यालय कलानौर में बृहस्पतिवार को राजनीतिक विज्ञान विभाग व एससी-एसटी एवं माइनोरिटी सेल के संयुक्त तत्वावधान में निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का आयोजन भारतीय संविधान एवं विश्व सामाजिक न्याय दिवस के उपलक्ष्य में किया गया। भारतीय संविधान के तहत सामाजिक न्याय विषय पर आयोजित इस निबंध प्रतियोगिता में विद्यार्थियों ने बह-चढ़कर भाग लिया। प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार प्रीती ने, द्वितीय



पुरस्कार कुसुम ने तृतीय पुरस्कार कोमल ने व सात्वना पुरस्कार खुशबू ने प्राप्त किया। प्राचार्य डॉ. नरेश कुमार दुआ ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि हमारा संविधान सामाजिक न्याय को आधार प्रदान करता है और संविधान में उन सभी प्रावधानों का वर्णन देखने को मिलता है जो

सामाजिक न्याय के लिए आवश्यक है। इस प्रतियोगिता में निर्णायक की भूमिका डॉ. रीतू लाल, डॉ. शालिनी शर्मा व डॉ. ममता रानी ने निभाई। कार्यक्रम का संचालन राजनीतिक विज्ञान विभाग की अध्यक्ष व एससी-एसटी एंड माइनोरिटी सेल की संयोजिका डॉ. ममता रानी ने किया।



पठानिया स्कूल में रोबोटिक्स ऑटोमेटेन स्पर्धा आयोजित रोहतक। पठानिया पब्लिक स्कूल में कक्षा सातवीं और आठवीं के विद्यार्थियों के लिए रोबोटिक्स ऑटोमेटेन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खेल के जरिए शैक्षिक रोबोट बच्चों को कम उम्र में गणितीय सोच के बुनियादी खंडनात्मक कौशल को विकसित करने में मदद करते हैं। निर्णायक कमल ने विद्यार्थियों की प्रतिभा को खूब सराहा। इस प्रतियोगिता में विद्यालय की 16 टीमों ने भाग लिया। कक्षा आठवीं से सक्षम व सातवीं से देव की टीम प्रथम स्थान पर रही। स्कूल निदेशक अंशुल पठानिया ने बताया कि रोबोटिक्स स्वचालन विभिन्न अनुप्रयोगों और प्रणालियों में उच्च मात्रा वाले कार्यों को स्वचालित करने में अति उत्तम है, जिससे मैन्युअल हस्तक्षेप की आवश्यकता समाप्त हो जाती है। इस अवसर पर को-फाउंडर वर्षा पठानिया, प्रधानाचार्या तन्वी पठानिया, उपप्रधानाचार्या प्रीति दांडा, कार्यक्रम प्रभारी नीतू सेठी, समन्वक प्रभा शर्मा सहित अन्य उपस्थित रहे।

श्री शिव मंदिर में भागवत कथा शुरु

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

वाई एक स्थित श्री शिव मंदिर गांधीनगर में श्रीमद्भागवत कथा का शुभारंभ हुआ। इस उपलक्ष्य में कलश यात्रा निकाली गई। कलश यात्रा गांधी नगर की गलियों व मार्गों से होती हुई कथा स्थल पहुंची। इसमें भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया। कथावाचक रामानुज दास, महंत रामा आश्रम ने अपनी वाणी से भक्तों का मार्गदर्शन किया। कथा व्यास रामानुज दास ने बड़े ही रोचक प्रसंगों के माध्यम से भगवान श्रीकृष्ण की लीलाओं पर प्रकाश डाला। कथा व्यास रामानुज दास महाराज ने अपनी मधुर वाणी में कृष्ण भजन प्रस्तुत किए गए। महंत प्रधान तिलकराज परशु ने बताया कि इस भागवत कथा का आयोजन महाशिवरात्रि के पावन पर्व के अवसर पर किया जा रहा है। महंत अशोक दास महाराज ने भागवत



कथा की महिमा का वर्णन करते हुए कहा कि प्रत्येक मनुष्य को अपने जीवन में जितना अधिक संभव हो भागवत कथा का रसपान करके अपने जीवन को धन्य बनाना चाहिए। कथा का समय दोपहर 3 बजे से शाम 6 बजे तक रहेगा। कथा का समापन 26 फरवरी को होगा। इस अवसर पर सरपरस्त अशोक खुगाना, सुरेंद्र मालवा, कमल गोसाईं, अनिल नागपाल, पंडित संजय वशिष्ठ, सोनू पंडित आदि मौजूद रहे।

स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन, बच्चों के स्वास्थ्य की हुई जांच



रोहतक। गांधी नगर स्थित शहीद रविंद्र कुमार राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें सामान्य अस्पताल से डॉ. अश्वनी चहल, डॉ. निशा, भीम सिंह (फार्मसी ऑफिसर) ने बच्चों के स्वास्थ्य की जांच की। इस मौके पर मुख्याध्यापक संजीव दंगी सहित अन्य मौजूद रहे।



रोहतक। महिलाओं को संबोधित करती बाल संरक्षण अधिकारी पूनम।

बाल विवाह करने वालों के खिलाफ होगी कार्रवाई

रोहतक। एमडीडी ऑफ इंडिया, संरक्षण एवं बाल विवाह निषेध अधिकारी तथा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रोहतक द्वारा संयुक्त रूप से स्थानीय रामगोपाल कालोनी में 'बाल विवाह मुक्त भारत अभियान एवं स्वास्थ्य सखी अभियान' के तहत जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य वक्ता के रूप में बाल संरक्षण अधिकारी (एनआईसी) पूनम रंगा ने महिलाओं को बाल विवाह के बारे में जागरूक करते हुए कहा कि महिलाएं इस बात का ध्यान रखें कि उनके आसपास किसी बालक या बालिका का विवाह न हो। यदि कोई ऐसा मामला सामने आता है तो तुरंत 112 नम्बर पर या महिला संरक्षण एवं बाल विवाह निषेध अधिकारी करमिन्दर कौर को जानकारी दें ताकि समय पर हस्तक्षेप करके बाल विवाह होने से रोका जा सके। अगर कोई बाल विवाह करता है या उसमें शामिल होता है तो ऐसे सभी लोगों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी, जिसमें 2 साल तक की सजा हो सकती है। उन्होंने महिलाओं को बाल विवाह मुक्त भारत अभियान में शामिल होने का शायद दिलाई गई। उन्होंने महिलाओं और लड़कियों को पॉसेसो कानून के बारे में भी जानकारी दी। इस अवसर पर एमडीडी ऑफ इंडिया के जिला संयोजक ने महिलाओं को बाल श्रम के बारे में जागरूक किया।

खेवट की अधिग्रहित भूमि के लिए मुआवजा राशि की जाएगी वितरित

रोहतक। जिला राजस्व अधिकारी एवं भूमि अधिग्रहण कलेक्टर कनक लाकड़ा ने बताया कि जिला के गांव बखेता की खेवट संख्या-350-284 की भूमि एनई-5 दिल्ली-अमृतसर-कटरा राष्ट्रीय एक्सप्रेसवे के लिए अधिग्रहित की जा चुकी है, जिसकी मुआवजा राशि का वितरण किया जाना है। इनके कार्यालय द्वारा बार-बार मुआवजा वितरण बारे नोटिस भेजने के बावजूद भी बखेता निवासी पन्नेसर, छोटो पुत्रीयान मजरो पुत्री जयलाल व तारावंद पुत्र उदयराम पुत्र मजरो अमी ताल कार्यालय में हाजिर नहीं हुए हैं। ऊपर वर्णित खेवट की अधिग्रहित भूमि के बारे में यदि उपरोक्त व्यक्तियों या उनके वरसान को कोई एतराज है तो वह स्थानीय लघु सचिवालय स्थित उपयुक्त कार्यालय के कमरा नम्बर-105 में 15 दिवस के अंदर अस्मालतन, वसालतन हाजिर आकर प्रस्तुत करें अन्यथा निर्धारित अधि के बाद मुआवजा राशि वितरित कर दी जाएगी।

कार्यक्रम महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के स्वराज सदन में कार्यशाला का चौथा दिन

चार सत्र में वक्ताओं ने विभिन्न विषयों पर अपनी-अपनी बात रखी

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के स्वराज सदन में फैकल्टी ऑफ फार्मास्यूटिकल साइंसेज, फैकल्टी ऑफ लाइफ साइंसेज तथा फैकल्टी ऑफ इंजीनियरिंग (ईवीएस एंड बायोटेक्नोलॉजी) के नव प्रवेश प्राप्त शोधार्थियों के लिए चौ. रणवीर सिंह इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल एंड इकोनॉमिक चेंज के तत्वावधान में संचालित शोध प्रविधि कार्यशाला में आज चौथे दिन वीरवारको वक्ताओं ने एसपीएसएस, रिसर्च प्रॉब्लम्स, एनिमल एथिक्स और रिसर्च प्लानिंग बारे विशेष व्याख्यान दिए। सुबह के सत्र में कुरुक्षेत्र

रिसर्च प्रॉब्लम्स, एनिमल एथिक्स और रिसर्च प्लानिंग पर विशेष व्याख्यान का आयोजन



रोहतक। कार्यशाला में कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के डॉ. जितेंद्र कुमार को स्मृति चिन्ह देते प्रो. एससी मलिक, डॉ. वंदना गर्ग व प्रो. संतोष तिवारी।

विश्वविद्यालय के डॉ. जितेंद्र कुमार ने- टेस्टिंग ऑफ हाइपोथीसिस यूजिंग एसपीएसएस विषय पर विशेष व्याख्यान दिया। दूसरे सत्र में पंजाब यूनिवर्सिटी के प्रो. वीआर

हींगड़ा ने- एक्सपेरिमेंट्स ऑन एनिमल एथिक्स कंसेप्टेशन्स विषय पर विशेष व्याख्यान दिया। चौथे सत्र में एमडीयू के फार्मसी विभाग के प्रो. गोविंद सिंह ने- प्लानिंग रिसर्च स्टडीज फ्रॉम डिजाइन टू प्रैक्टिकेशन विषय पर व्याख्यान दिया। इस दौरान कार्यशाला को ऑर्डिनेटर- डॉ. वंदना गर्ग और डॉ. मी. प्रो. एससी मलिक, प्रो. मीनाक्षी वशिष्ठ, प्रो. संतोष तिवारी समेत फैकल्टी ऑफ फार्मास्यूटिकल साइंसेज, फैकल्टी ऑफ लाइफ साइंसेज तथा फैकल्टी ऑफ इंजीनियरिंग (ईवीएस एंड बायोटेक्नोलॉजी) के प्राध्यापक और नव प्रवेश प्राप्त शोधार्थी उपस्थित रहे।

हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड की परीक्षाओं को नकल रहित सपन्न करवाने के प्रति है कृत संकल्प: उपायुक्त धीरेंद्र

रोहतक। हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड द्वारा आगामी 28 फरवरी से आयोजित की जाने वाली माध्यमिक व वरिष्ठ माध्यमिक परीक्षाओं को नकल रहित सपन्न करवाने के लिए कृत संकल्प ले रहे हैं। इन परीक्षाओं में परीक्षा केंद्रों में बाहरी हस्तक्षेप तथा नकल करने वाले विद्यार्थियों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई करते हुए कार्रवाई की जाएगी। यह जानकारी उपायुक्त धीरेंद्र खड़गटा ने दी। उन्होंने अध्यापकों तथा अभिभावकों का आह्वान किया है कि वे 10वीं व 12वीं कक्षाओं में पढ़ रहे अपने विद्यार्थियों व बच्चों को परीक्षा के दौरान अनुचित सहायता का प्रयोग न करने बारे जागरूक करें। जिला प्रशासन द्वारा इन परीक्षाओं को शांतिपूर्ण व नकलरहित सपन्न करवाने के लिए अन्य आवश्यक प्रबंध भी किए जा रहे हैं। परीक्षा केंद्र की 100मी की परिधि में पांच या इससे अधिक व्यक्तियों के एकत्रित होने, हथियार इत्यादि लेकर चलने तथा इस परिधि में स्थित फोटोस्टेट इत्यादि की दुकानों के व्यवसाय के बारे में भी आदेश जारी किए जाएंगे।